



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

Innkalling til menighetsrådet

Tid og sted: 12.10.17 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)

	Berit Baasmo Kvidaland		Kjell Håkon Brurberg		Ruth Ingeborg Opsahl
	Elisabeth Lie Nordgaren	Perm.	Solveig Irene Olsen Gaasø		Nina Kristin Elmung
	Katharina Markhus		Sigurd Lein		Sigmund Rusås
	Torbjørge Storli Jensen		Karin Solberg		
	Kathrine Hestnes Kvamme		Knut Erik Øyri		

Gjester:**Saksliste ifølge innkalling.**

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	<p>Åpning: Nina Kristin Elmung ev. Ruth Ingeborg Opsahl.</p> <p>Møtereferent: Karin Solberg</p>	
	<p>Saksliste for møte i MR 12.10.17:</p> <p>Sak 55/17: Godkjenning av referat fra møte MR 30.8.17.</p> <p>Sak 56/17: Tilbakemelding fra møte med frivillige medarbeidere og ansatte 10.10.17</p> <p>Sak 57/17: Møte med prost og kirkevergen. Gjennomgang av agenda for møtet. Forslag til møtedato.</p> <p>Sak 58/17: Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. (Utsatt sak fra forrige møte i MR.)</p> <p>Sak 59/17: Bispevisitat.</p> <p>Sak 60/17: Orienteringssaker.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Svar på forslag ny gudstjenesteforordning for menighetene i Lier, Røyken og Hurum. - Orientering fra utvalgene. - Menighetsweekend - Sak for nett-siden. 	
55/17	<p>Godkjenning av referat fra møte i MR 30.8.17.</p> <p>Saksforberedelser: Referat sendt ut 5.9.17.</p>	Leder



	<p>Forslag til vedtak: Referat fra møte 30.8.17 foreslås godkjent.</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	
56/17	<p>Tilbakemelding fra møte med frivillige medarbeidere og ansatte 10.10.17</p> <p>Saksforberedelser:</p> <p>Vedlegg:</p> <p>Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering.</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	Karin/alle
57/17	<p>Møte med prosten og kirkevergen. Gjennomgang av agenda for møtet. Forslag til møtedato.</p> <p>Saksforberedelser: AU mener det er viktig å få en grundig diskusjon/avklaring rundt pkt. 2 .»Grenseoppgang» mellom administrasjon/arbeidsgiver og menighetsråd/frivillighet foreslås som ett tema. MR oppfordres til en bred diskusjon. MR gir innspill på dato for møte med prost og kirkeverge.</p> <p>Vedlegg: E-post fra Kirkevergen av 22.9.17.</p> <p>Forslag til vedtak:</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	Leder
58/17	<p>Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. (Utsatt sak fra forrige møte i MR.)</p> <p>Saksforberedelse: Vi er nå midtveis i vår periode i MR. Det er tid for å reflektere over våre erfaringer. Har du opplevd engasjerte og interessante oppgaver? Greier vi som MR å involvere medlemmene i vår menighet i forhold til frivillig arbeid i menigheten? (Menigheten har oppgaver som trenger økt innsats). Har du tanker/ideer om tiltak som kunne være stimulerende for menighetsarbeidet?</p>	Leder



	<p>Vedlegg:</p> <p>Forslag til vedtak:</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	
59/17	<p>Bispevisitas 6. – 18. mars 2018.</p> <p>Saksforberedelse: Berit orienterer. MR skal utarbeide en rapport som skal sendes inn.</p> <p>Vedlegg: Skisse til program. Rapport fra MR før visitas.</p> <p>Forslag til vedtak:</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	
60/17.	<p>Orienteringssaker.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Svar på Forslag ny gudstjenesteforordning for menighetene i Lier, Røyken og Hurum prosti. - Orientering fra utvalgene. - Menighetsweekend - Sak for Nett-siden <p>Saksforberedelse:</p> <p>Vedlegg:</p> <p>Forslag til vedtak:</p> <p>Drøfting:</p> <p>Vedtak:</p>	Leder

Neste møte: Torsdag 12.10.17.



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby

Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem